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Začátek minulého roku byl provázen přípravou veškerých podkladů a jednacích materiálů na XIV. sněm 

AŠSK ČR, který se konal v dubnu v Praze. Na sněmu, který nebyl spojen s volbou výkonného výboru, 

byla věnována pozornost především ekonomickým otázkám a dalšímu zlepšení informačního systému 

Asociace. Za současné ekonomické situace, kdy dotace MŠMT zůstávají na stejné úrovni a náklady na 

pořádání soutěží vzrůstají, je třeba hledat taková řešení, která nezpůsobí snížení počtu našich aktivit. 

Proto také výkonný výbor v závěru roku, v souvislosti se skončením pracovního poměru jednatele 

Agentury Sport Scholaris, zrušil samostatné pracovní místo v agentuře a pověřil touto činností zástupce 

generálního sekretáře. Od minulého roku došlo také ke změně bankovního ústavu ve prospěch lepšího 

hospodaření s finančními prostředky, které nám nabídla ČSOB .

Nosnými oblastmi činnosti byla v minulém roce všestranná pomoc nižším článkům naší organizační 

struktury v jejich činnosti, zajištění všech plánovaných soutěžních i nesoutěžních aktivit a oblast 

dalšího vzdělávání. Pozornost byla rovněž věnována posilování kompetencí krajských rad při zachování 

obousměrného přenosu informací mezi nimi a centrem, jenž mj. probíhal v nezměněné podobě 

společných jednáních Výkonného výboru a Rady AŠSK ČR, dále pak prostřednictvím sekretářů VPP 

krajských rad Asociace.

Rozšířili a zefektivnili jsme i spolupráci s našimi současnými partnery a udrželi tak nabídku sportovních 

aktivit pro žáky zejména základních škol v ČR i v tomto nelehkém období, za což naši partneři projektů 

sportovních soutěží zaslouží poděkování. Ve spolupráci s Českou basketbalovou federací se nám 

podařilo oslovit nabídkou basketbalových dovedností vyučující a žáky 1.stupně ZŠ a najít partnera 

pro soutěž žáků 6. a 7.tříd ZŠ v basketbale. V závěru roku nám byla nabídnuta spolupráce v nově 

podporované aktivitě MŠMT v basketbale žáků středních škol vyhlášené jako soutěž O pohár ministra 

školství. V oblasti spolupráce s naším zřizovatelem bychom rádi na tuto aktivitu navázali i v letošním 

roce tak, abychom se podíleli na výběru dalších soutěží přímo podporovaných MŠMT.

Je rovněž potřeba vyzdvihnout uspořádání vzdělávacích akcí. K tradičním podzimním seminářům patří 

i vzdělávací kurz Škola hrou, který je určen pro učitele I.stupně ZŠ a seminář předsedů KR a OR AŠSK 

ČR, který je nezbytnou formou kontaktu a vzájemného předávání informací mezi centrem a členskou 

základnou. Přípravě tohoto setkání byla věnována mimořádná a včasná pozornost. Důvodem byla již 

zmíněná snaha získání zpětné vazby k práci výkonného výboru. Vysoce je potřeba hodnotit zodpovědný 

přístup všech účastníků semináře k projednání předložených tematických okruhů (budoucí podoba 

manuálu, věkové kategorie, dopad slučování škol na organizaci soutěží aj.). Závěry z jednání byly přijaty 

formou závazných usnesení a výkonný výbor je ve své práci plně respektuje.

V oblasti mezinárodní organizace školního sportu jsme byli pověřeni uspořádáním ISF Floorball 2011 – 

Mistrovství světa škol ve florbalu, které na velmi dobré úrovni zorganizovali pořadatelé v Plzni. 

Výkonný výbor podporuje rozšiřování nabídky kurzů DVPP, od kterých si slibuje další zkvalitnění výuky 

TV i vedení sportovních a tělovýchovných kroužků na školách. V současné době máme akreditaci MŠMT 

pro sedm sportovních odvětví. Účast pedagogů škol sdružených v Asociaci podporuje i zvýhodněnými 

účastnickými poplatky.

Závěrem 

Vedení AŠSK ČR si plně uvědomuje, že těžiště činnosti spočívá především v každodenní práci učitelů - 

organizátorů zájmové tělovýchovné a sportovní činnosti přímo na školách. Na okresní a krajské úrovni 

se nemůžeme obejít bez koordinace všech tělovýchovných aktivit základních a středních škol. Zde 

mají svou nezastupitelnou roli okresní a krajské rady AŠSK ČR, bez jejichž zodpovědného přístupu 

by nebylo možné činnost naší organizace v celé komplexnosti zajistit. V souvislosti s blížícím se 20. 

výročím založení AŠSK ČR vyhlásil výkonný výbor soutěž Nejaktivnější krajská rada AŠSK ČR a pro tři 

nejúspěšnější připravil zahraniční zájezd.

1. 
ÚVODNÍ 

INFORMACE 
VÝKONNÉHO 

VÝBORU
AŠSK ČR



LEdEn 2011

DVPP – školení instruktorů školního lyžování/snowboardingu – doškolení (10. – 12. 1., Příchovice)

Republikové finále v plavání SŠ (10. 1. Tábor)

Republikové finále v basketbalu kat. VI. A (18. – 20. 1., Klatovy)

ÚnoR 2011

Seminář garantů sportů AŠSK ČR (14. 2. Plzeň)

Republikové finále Orion Florbal Cup III. kat. ZŠ (14. – 15.2. Plzeň)

Republikové finále Orion Florbal Cup IV. kat. ZŠ (16. – 17. 2., Plzeň)

Republikové finále ve florbalu kat. VI. B (25. – 27. 2., Jedovnice)

BřEZEn 2011

Republikové finále Poháru AŠSK ČR ve šplhu SŠ (31. 3. – 1. 4., Frýdek Místek)

Seminář krajských štábů McDonald´s Cup (24. 3., Praha)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR v házené ZŠ (22. – 24. 3., Velká Bystřice)

duBEn 2011

Republikové finále Poháru AŠSK ČR ve sportovní gymnastice ZŠ/SŠ ( 16. – 17. 4., Liberec)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR v silovém čtyřboji SŠ (21. – 22. 4., Holešov)

ISF Football 2011 (10. – 8. 4., Brazílie, Fortaleza)

DVPP – Instruktor školního fotbalu (17. – 20. 4., Nové Město pod Smrkem)

Sněm AŠSK ČR (8. 4., Praha)

ISF Basketball 2011 (23. 4. – 1. 5. 2011, Čína, Zhangjiagang)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR o nejlepší pohybovou skladbu ZŠ/SŠ (27. – 28. 4., Opava)

KVětEn 2011

Republikové finále v basketbalu ZŠ (25. – 26. 5., Jindřichův Hradec)

ISF Swimming 2011 (Malta, Gzira, 19. – 24. 5.)

ISF Orienteering 2011 (21. – 27. 5.Primiero, Itálie)

ISF Floorball 2011 (23. – 29. 5., Plzeň)

ČERVEn 2011

Republikové finále Preventan Cup – vybíjená ZŠ (6. – 8. 6., Pecka)

Republikové finále v minivolejbalu ZŠ III. kat. (13. – 14. 6., Hradec Králové)

Republikové finále McDonald´s Cup – turnaj v minifotbalu ZŠ (13. – 14. 6., Olomouc)

Republikové finále v plážovém volejbalu SŠ (15. 6. 2011, Brno)

Republikové finále ve volejbalu ZŠ (17. – 18. 6., Teplice)

Republikové finále v atletickém čtyřboji ZŠ (24. - 25. 6., Opava)

Republikové finále - Odznak všestrannosti olympijských vítězů (23. – 26. 6., Praha)

ISF Atletics 2011, Jean Hubert Memorial (18. – 23. 6., Polsko, Bydgoszcz)

2. 
POHYBOVÉ, 
SOUTĚŽNÍ A

VZDĚLÁVACÍ 
AKTIVITY

ASOCIACE

2.1.

 NEJVÝZNAMNĚJŠÍ 
UDÁLOSTI 

– PŘEHLED
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ČERVEnEc 2011

Technická příprava manuálu „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce 2011/2012“ a 

Kalendáře AŠSK ČR

SRPEn 2011

Distribuce manuálu „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce 2011/2012

Září 2011

Seminář garantů McDonald´s Cup (15. 9., Praha)

Seminář garantů sportů AŠSK ČR (21. 9., Praha)

Seminář pořadatelů RF AŠSK ČR (22. 9., Praha)

říjEn 2011

DVPP – školení instruktorů školní cykloturistiky (16. – 19. 10., Příchovice)

Seminář předsedů OR/KR a CS AŠSK ČR (7. – 9. 10., Hradec Králové, kemp Stříbrný rybník)

Konzultace hospodářů OR a KR (22. 10., Praha)

Republikové finále Corny – středoškolský atletický pohár (10. – 11. 10., Břeclav)

Republikové finále v přespolním běhu kat. VI. A (25. 10., Žďár nad Sázavou)

LiStoPAd 2011

DVPP – instruktor školního florbalu (8. – 10.11., Stod)

Republikové finále ve stolním tenisu kat. VI. B (14. – 15. 11., Holice)

PRoSinEc 2011

Škola Hrou – seminář pro učitele MŠ a ZŠ (2. – 4. 12., Praha)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR Teamgym Junior (9. – 10. 12.,Třebíč)

DVPP – instruktor školního lyžování/snowboardingu (12. – 16. 12., Příchovice)

2.1.

 NEJVÝZNAMNĚJŠÍ 
UDÁLOSTI 

– PŘEHLED
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Úspěšná činnost AŠSK ČR v oblasti školního sportu a tělovýchovy je dána velmi dobrou spoluprací 

s řadou institucí, firem a partnerů. Nejvýznamnějším partnerem je Ministerstvo školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR. Velmi dobrá spolupráce je především v oblasti finančního zajištění naší činnosti, která 

je uskutečňována prostřednictvím Veřejně prospěšných programů. Podpora našich tělovýchovných 

aktivit zveřejněním ve Věstníku MŠMT ČR je významná pro svoji dostupnost všem školám a je pro školy 

důležitým zdrojem informací o soutěžích, které každoročně pořádáme.

Spolu s dalšími sportovními svazy a sdruženími jsme členy Všesportovního kolegia ČR a pravidelně 

se zúčastňujeme všech jednání, která se zabývají především koordinací postupů na úseku sportu a 

tělovýchovy v našem státě, v poslední době především otázkami financování sportu.

AŠSK ČR je členem Pléna Českého olympijského výboru, máme své zástupce v České olympijské 

akademii a v komisi olympiády dětí a mládeže.

Při organizování našich významných vzdělávacích akcí TěloPraha a Škola hrou tradičně spolupracujeme 

s uK FtVS Praha. Obdobně se dá hovořit o kontaktech s uP FtK olomouc a Mu Brno.

V krajském měřítku mají svoji nezastupitelnou roli odbory školství, mládeže a tělovýchovy krajských 

úřadů. S těmito odbory v jednotlivých krajích spolupracujeme při organizování okresních a krajských 

kol školních sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT. S městskými úřady spolupracují naše základní 

články, školní sportovní kluby, případně okresní rady. Spolupráce se daří především při pořádání 

sportovních akcí v rámci zapojování se do grantových programů měst a obcí.

Asociace spolupracuje při organizaci soutěží a dalších aktivit s významnými partnery. Je třeba 

vyzdvihnout velmi dobrou a dlouholetou spolupráci s Mcdonald´s ČR (14. ročník McDonald´s Cupu). 

Dále s firmami SVuS Pharma (Preventan Cup), nestlé – orion (Orion Florbal Cup), dEcARo (Odznak 

všestrannosti olympijských vítězů), Českým atletickým svazem (Corny Středoškolský atletický pohár, 

Pohár rozhlasu s ČS), Českým volejbalovým svazem (Volejbal 3+3) a Ferrero Česká (Kinderiáda, 

TěloPraha). K dalším partnerům pak patří Agentura Leman (Molten), nadace sportující mládeže, 

cestovní kancelář B&K tour a FiSAF.cz.. Nově spolupracujeme s nadací josefa Masopusta na 

společném projektu celostátního fotbalového turnaje středních škol a firmou And1 na soutěži 

basketbalu 6. - 7. tříd ZŠ.

Úkolem Agentury Sport Scholaris, s. r. o. je zajišťovat doplňkové finanční zdroje pro AŠSK ČR včetně 

propagace její činnosti a spolupráce při organizaci mezinárodních soutěží. S tím souvisí i poskytování 

servisu našim partnerům v oblasti reklamy a propagace. Trvalým úkolem Agentury zůstává aktivní 

vyhledávání nových partnerů pro naše tělovýchovné aktivity. Provozem e-shopu umožnit školním 

sportovním klubům lepší podmínky při nákupu sportovního vybavení. 

2.2.

SPOLUPRÁCE 
S INSTITUCEMI 

STÁTNÍ 
SPRÁVY 

A PARTNERY

ASSK | Výroční zpráva o činnosti 2011strana 8



AŠSK ČR organizuje školní sportovní soutěže nejen pro své členy, ale pro všechny žáky základních 

a středních škol v České Republice. Konkrétní podmínky pro účast jsou každoročně zveřejňovány 

v brožuře „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce…./…..“ 

Jedná se o soutěže družstev, a to i v tzv. individuálních sportech, ve kterých se, podle předem 

stanovených pravidel, z výsledků jednotlivců stanoví výkon družstva. Družstva musí být vždy sestavena 

z žáků jedné školy. 

Pro úspěšné organizování školních sportovních soutěží je důležitá koordinace a spolupráce 

se samosprávnými a státními orgány na všech úrovních, zvláště s krajskými úřady všech krajů v ČR.

oRgAniZAČní FoRMy ŠKoLních SPoRtoVních Soutěží

Postupové soutěže mají nejméně tři kola - okresní, krajská a republiková finále.  

Pohár AŠSK ČR má odlišný postupový klíč, který používáme u sportovních odvětví nerovnoměrně 

rozšířených v krajích ČR (házená, sportovní gymnastika, pohybové skladby, silový víceboj, šplh apod.). 

V těchto sportech zpravidla neorganizujeme finále ve všech krajích.  

nepostupové soutěže organizujeme podle zájmu a možností krajů, okresů, měst a obcí, většinou 

jako jednorázové akce – Olympijské dny, Olympiády dětí a mládeže, Běhy o pohár starosty, vánoční, či 

velikonoční turnaje a jiné.

VěKoVé KAtEgoRiE PRo ÚČASt VE ŠKoLních SPoRtoVních Soutěžích:

I. mladší děti 1. - 3. ročník ZŠ 

II. starší děti 4. - 5. ročník ZŠ

III. mladší žáci 6. - 7. ročník ZŠ - prima a sekunda 8letých gymnázií

IV. starší žáci 8. - 9. ročník ZŠ - tercie a kvarta 8letých gymnázií, prima a sekunda 6letých gymnázií

V. studenti 1. - 4. ročník SŠ - kvinta až oktáva 8letých gymnázií, tercie až sexta 6letých gymnázií

VI.A, VI.B  (žáci ZŠ a SŠ) – příslušné ročníky narození, které vypisuje vždy ISF pro aktuální školní rok u 

postupových soutěží na ISF)

ÚČASt V PoStuPoVých KoLEch

Školní finále - družstvo jednotlivých ročníků dané školy 

Místní (okrskové) finále - družstvo sestavené z žáků jedné školy (pořádá se v případě velkého počtu 

škol v okrese, rozdělení určuje příslušná okresní rada AŠSK ČR) 

okresní finále – družstvo sestavené z žáků jedné školy, přihláška školy podaná na okresní radu AŠSK 

ČR se všemi náležitostmi. Okresní rada může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev do 

okresního finále.

Krajské finále - vítězové okresního finále - družstvo sestavené z žáků jedné školy, přihlášené příslušnou 

OR AŠSK ČR. Krajské finále se vypisuje pouze v případě účasti alespoň poloviny okresů příslušného 

kraje. Krajská rada může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev do krajského finále.

Kvalifikace (je součástí republikového finále) – jen u sportovních her dle dělení na skupiny A, B, C, 

D, E.

Republikové finále (Finále Poháru AŠSK ČR) – družstva sestavené z žáků jedné školy, vítěz krajského 

finále (u Poháru AŠSK ČR případně i další v pořadí) přihlášené příslušnou KR AŠSK ČR (eventuálně 

postupující družstva z kvalifikace). 

2.3.

ŠKOLNÍ 
SPORTOVNÍ 

SOUTEŽE
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Školní sportovní soutěže i nesoutěžní aktivity jsou organizovány prostřednictvím okresních a 

krajských rad AŠSK ČR podle místních podmínek a možností pořadatelů. Významným partnerem všech 

těchto aktivit jsou příslušné krajské a obecní úřady.

Školní sportovní klub je základním organizačním článkem ve struktuře Asociace, který jako první 

nabízí pohybové a sportovní aktivity žákům a studentům přímo na školách.

ŠKoLní SPoRtoVní SoutěžE S PARtnERy

Spojení školního sportu a velkých firem, které působí na území ČR, se stalo již tradicí. Smyslem tohoto 

spojení je vytváření dalších příležitostí ke sportování ve školních sportovních klubech, okresech, krajích 

a na školách v celé České republice. Tam, kde nestačí tradiční, zejména finanční, zdroje na rozvoj 

pohybových schopností a dovedností žáků v jejich volném čase, tam vstupuje do hry silný partner AŠSK 

ČR, který na základě konkrétního zpracovaného projektu „na míru“, poskytuje finanční, materiální a 

mnohdy i organizační zázemí. Školních sportovních soutěží se tak může zúčastnit daleko více žáků či 

studentů. Asociace preferuje prvotní motivaci ke sportu na školách již od nejnižších věkových kategorií, 

tedy brzy po vstupu dítěte na základní školu. V tom jsme s našimi partnery zajedno: začít ovlivňovat 

sportovní vývoj dítěte a jeho vztah k pohybovým aktivitám v co nejrannějším věku. Samozřejmě, že 

projekt či sportovní odvětví musí být plně v souladu s možnostmi dítěte a jeho psychosomatickým 

vývojem, nebránit v jeho rozvoji a vytvářet zdravé podněty. Naši současní partneři těchto projektů jsou si 

vědomi i své občanské zodpovědnosti vůči společnosti, a proto nás podporují.

Průkopníkem této formy spolupráce byla a je společnost 

McDonald´s ČR, která s námi participuje na projektu školního 

turnaje v minifotbalu od školního roku 1998/1999 až do 

současnosti. Soutěž McDonald´s Cup se stala největším evropským 

projektem a fenoménem školního sportovního prostředí pro žáky 

1. – 5. tříd základních škol ČR.

Ve 14. ročníku turnaje se do soutěže zapojilo 81 205 dětí z 3 189 škol, které soutěžily v 6 719 

družstvech. Konalo se 515 okrskových, 92 okresních a 15 krajských kol. 

Soutěž vyvrcholila Svátkem fotbalu - republikovým finále, které se konalo 13. – 14. 6. 2011 v Olomouci. 

Patronem tohoto úspěšného ročníku byl Vladimír Šmicer se synem Jiřím.

S farmaceutickou firmou SVUS Pharma Hradec Králové se nám 

podařilo najít společný zájem při realizaci projektu Preventan Cup, 

celostátní soutěže základních škol. Chlapci a dívky 4. a 5. tříd 

soutěží ve vybíjené na celém území České republiky. Soutěž byla 

zahájena ve školním roce 2007/2008.

4. ročníku turnaje se zúčastnilo 31 908 dětí z 1 726 škol, které se utkaly v 349 okrskových a 149 

okresních kolech. Soutěž pokračovala 28 krajskými koly (ve dvou kategoriích) a byla završena 

republikovým finále, které se konalo 6. – 8. 6. 2011 v městečku Pecka v okrese Hradec Králové. 

Pohár Josefa Masopusta je nová soutěž v kopané středních škol, kterou svým 

jménem zaštítil sám Josef Masopust prostřednictvím klubu přátel. Hraje se 

systémem jednotlivých turnajů v rámci okresů, případně okrsků, vítězové okresních 

finále postupují do krajského finále. Vítězové krajských finále mezi sebou sehrají 

mezikrajskou kvalifikaci, aby se šest nejlepších týmů utkalo v republikovém finále, které 

se uskuteční 23.-24.5. na stadionu Na Julisce. 

2.3.

ŠKOLNÍ 
SPORTOVNÍ 

SOUTEŽE
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Již na podzim roku 2009 byl zahájen 1. ročník nové soutěže 

s partnerem, firmou Nestlé Orion. Soutěž ve florbalu probíhá ve 

dvou věkových kategoriích. V turnaji soutěží chlapci a děvčata 

6. a 7. tříd a chlapci a děvčata 8. - 9. tříd základních škol.

Od začátku roku 2011 pokračoval 2. ročník a soutěž byla 

ukončena dvěma republikovými finále 14. – 17. 2. v Plzni. Turnaje se zúčastnilo celkem 50 208 dětí v 4 

184 družstvech. Konalo se 331 okresních kol, 56 krajských kol a 20 kvalifikací v celkem 4 kategoriích. 

Atletická soutěž středoškoláků má v posledních letech, díky iniciativě 

Českého atletického svazu, velmi významné patrony. Sedmkrát jím 

byl trojnásobný mistr světa v desetiboji, Tomáš Dvořák, od kterého 

převzala symbolickou štafetu nyní již olympijská vítězka a světová 

rekordmanka v hodu oštěpem, Barbora Špotáková. Pro studenty jsou 

vynikajícími sportovními vzory a přispívají k výborné atmosféře celé soutěže. Republikové finále Corny 

středoškolského atletického poháru je každé dva roky kvalifikačním závodem pro start na světovém 

setkání středoškolských atletů, ISF Athletics - Memoriálu Jeana Humberta.

Ve školním roce 2010/2011 probíhal již 30. ročník. 9 636 studentů v 803 družstvech se utkalo v 63 

okresních a 14 krajských kolech. Soutěž byla ukončena Republikovým finále 11. - 12. října 2011 

v Břeclavi.

Minivolejbal

Jedním z výsledků spolupráce Asociace školních sportovních klubů s Českým volejbalovým svazem byla 

soutěž žáků 6. a 7. tříd v mixvolejbalu – Volejbal 3 + 3. Od školního roku 2010 nahradil tuto soutěž 

Minivolejbal

V turnaji soutěžilo 193 družstev ve dvou kategoriích, smíšené A a kategorii děvčat B ve 38 okresních a 

12 krajských kolech. Republikové finále se konalo ve dnech 13. – 14. června 2011 v Hradci Králové.

oVoV odznak všestrannosti olympijských vítězů

Ve 2. ročníku soutěže Asociace školních sportovních klubů 

zorganizovala 25 okresních kol a 14 krajských finále, kterých se 

zúčastnilo 142 družstev na okresní úrovni a 78 družstev v krajských 

kolech. Odsud postoupilo do republikového finále 19 nejlepších týmů. 

Tyto celky porovnaly své síly 23.-26.6.2011 v Praze.

Basketbal

Po jednoleté pauze se nám podařilo získat partnera basketbalu 

základních škol. Basketbal 6. a 7. tříd podporuje společnost AND1, 

která se zapojila do soutěže od školního roku 2011/2012.

2.3.
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ŠKoLA hRou 2011

Po roční pauze jsme opět uspořádali seminář určený převážně učitelům 1. stupně základních škol. 

Seminář proběhl ve dnech 2. - 4. prosince a zúčastnilo se 56 frekventantů. Všichni účastníci v průběhu 

dvou dnů semináře prošli celkem 7 praktickými lekcemi a 1 přednáškou. 

Účastníci si seminář pochvalovali, zejména pak lekci basketbalu, kterou připravili v rámci projektu 

„Basketbal do škol“ lektoři z České basketbalové federace. 

dVPP

AŠSK ČR je držitelem akreditace k provádění vzdělávacích programů dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků. Vzhledem k situaci z minulých let jsme se rozhodli od září 2011 přesunout většinu kurzů 

DVPP do 1. poloviny školního roku. 

V lednu se v Příchovicích u Kořenova zúčastnilo doškolení instruktorů školního lyžování a 

snowboardingu celkem 10 pedagogických pracovníků základních a středních škol.Úspěšní absolventi 

získali kvalifikaci instruktor školního lyžování/snowboardingu s platností 5 let a stanou se tak oporou 

školních lyžařských zájezdů na školách kde působí.

Čtvrtým rokem se v dubnu v rámci projektu McDonald´s Cupu uskutečnilo školení instruktorů 

školního fotbalu s licencí C od ČMFS. Tohoto kurzu se v Novém Městě pod Smrkem zúčastnilo 18 

učitelů ze škol, kteří mohou zajišťovat patřičnou kvalitu výchovně vzdělávacího procesu.

Kurz instruktorů cykloturistiky proběhl na tradičním místě v Příchovicích u Kořenova od 16. do 19. října, 

zúčastnilo se jej 8 účastníků.

Florbalový kurz byl pro letošní rok přesunut do města Stod v Plzeňském kraji. Kurz byl uspořádán za 

podpory DDM města Stod, sídla OR AŠSK ČR okresu Plzeň jih ve dnech 16. – 19. 10. 2011. Kurzu se 

zúčastnilo 14 účastníků.

Základní kurzy lyžování a snowboardingu byly sloučeny do jediného termínu. Prosincového kurzu, který 

proběhl od 12. do 16. 12. se zúčastnilo celkem 8 frekventantů, z toho 2 snowboardisté.

2.4.

VZDĚLÁVACÍ 
AKTIVITY 

ASOCIACE
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Klíčovým záměrem a cílem AŠSK ČR je zachovat, zlepšit a vytvořit podmínky pro tělovýchovné a 

sportovní aktivity dětí a mládeže na základních, středních školách a školských zařízeních, provozovat 

tělovýchovné aktivity pravidelně a naučit této 

pravidelné pohybové činnosti děti a mládež již od 

ranného věku. Cílem je zaměřit pozornost především 

na děti pohybově méně nadané a ty, které nejsou 

mimo školu organizované v jiných tělovýchovných 

klubech. tato činnost je cílená právě v rámci 

projektu center sportu (cS). 

Centra sportu mají nabídnout podmínky pro 

pravidelné pohybové aktivity žákům z územně si 

blízkých škol, které nemají pro sportovní činnost materiální nebo personální podmínky.

Centra sportu mají prioritně zabezpečovat pravidelnou pohybovou činnost - nejlépe podle rámcového 

týdenního rozvrhu aktivit.

Kluby musí mít personální podmínky pro uskutečňování pravidelné pohybové činnosti a sportovní 

vybavenost musí korespondovat s vyvíjenou sportovní činností.

Příslušné školní sportovní kluby, které získaly statut „Centra sportu“ splnily základní podmínku, 

kterou Asociace pro zahájení projektu má, a to je získání podpory ze strany partnerů, zejména vedení 

školského zařízení, při kterém je zřízen školní sportovní klub a podporu zřizovatele školy. 

Centra sportu jsou Asociací finančně podporována po období 3 let částkou maximálně do výše 

60.000,- ročně z veřejně prospěšných programů Ministerstva školství. Další formy podpory jednotlivých 

partnerů spočívají ve spolupráci s vedením školského zařízení, které poskytuje sportoviště zdarma nebo 

sportovní materiál CS zapůjčuje. Zřizovatel (obec, město nebo kraj) může podporovat projekt Centra 

sportu formou grantu, s určením čerpání finančních prostředků na jejich činnost. 

Tyto formy podpory jsou využívány většinou Center sportu, které provozují svoji činnosti i nadále po 

ukončení finanční podpory Asociace. Od roku 1995 vzniklo 127 CS, 1 bylo zrušeno, 107 CS je již bez 

finanční podpory)

cEntRA SPoRtu S FinAnČní PodPoRou

Kraj

Podpora AŠSK ČR 
do roku

CS na typech 
školských zařízení celkem

2012 2013 2014 ZŠ SŠ DDM

HKR – Královehradecký       0 

JIC – Jihočeský 2 2  2

JIM - Jihomoravský   1 1  1

KVA – Karlovarský  1 1  1

LIB – Liberecký 1 1 2   2

MSL – Moravskoslezský 1  1  1

OLM – Olomoucký  1 1  1

PAR – Pardubický       0

PHA – Praha 1 1 2   2

PLZ – Plzeňský 1 1 2  2

STC – Středočeský 1 1 2   2

UST – Ústecký     0

VYS – Vysočina   1 1   1

ZLN – Zlínský 1 2 1 3 1  4

cELKEM 6 6 7 15 4 0 19

2.5.
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Projekt HTT vznikl jako příspěvek volno časových 

aktivit AŠSK ČR do spektra sportovních a 

tělovýchovných událostí, které se uskutečnily v 

rámci Dnů sportu a kultury v přelomovém roce 

2000. Ujal se napoprvé a během dvanácti let 

své existence se stal jednou z nejúspěšnějších 

nesoutěžních forem činnosti Asociace.

Zásadním principem Her 3. tisíciletí AŠSK ČR 

je setkávání žáků různých škol při sportovních 

a tělovýchovných aktivitách. Konkrétní obsah 

HTT vyhlašuje pořadatel (příslušná okresní nebo 

krajská rada AŠSK ČR). Nejde tedy o porovnávání 

výkonnosti družstev (jednotlivců) jednotlivých škol 

nebo občanských sdružení v dané soutěži, ale o soutěžení družstev náhodně vytvořených až v místě 

konání HTT. Přesný průběh jednotlivých akcí je stanoven propozicemi pořadatele.

Při pořádání HTT je preferován princip setkání ŠSK AŠSK ČR, pokud možno v zařízeních mimo městské 

aglomerace (ideální jsou rekreační zařízení a tábory v přírodě). K tomu lze stanovit příslušný počet 

účastníků i jednotlivých soutěží, přičemž doporučujeme, aby se soutěže konaly minimálně ve třech 

druzích sportu. 

PoČEt REALiZoVAných PRojEKtů V LEtEch 2000 – 2010 

Rok 2000 2001 2002 2003 2004 2005

Počet HTT v okresech 34 36 32 26 30 36

Počet HTT v krajích 5 4 5 4 5 4

Počet akcí celkem 39 40 37 30 35 40

Rok 2006 2007* 2008* 2009* 2010 2011

Počet HTT v okresech 25 12 14 14 7 6

Počet HTT v krajích 3 2 3 1 1 1

Počet akcí celkem 28 14 17 15 8 7

*Pozn.: výrazně omezeny finanční zdroje na projekt z dotací MŠMT

2.6.

HRY 
TŘETÍHO 
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Mezinárodní federace školního sportu (ISF International School Sport Federation) je organizací sdružující 

na 80 národních asociací 5 kontinentů; je členem GAISF (General Association of International Sports 

Federations) a je oficiálně uznána Mezinárodním olympijským výborem. 

ISF v roce 2011 uspořádala 9 mezinárodních školních soutěží. Každá soutěž dává možnost účastníkům 

poměřit své sportovní výkony, ale také možnost setkávání se s lidmi z celého světa, poznávání různých 

zvyků a zároveň prezentuje vlastní zemi, město a školu. 

Asociace školních sportovních klubů je oficiálním zástupcem České republiky při ISF a je v této 

oblasti velmi aktivním členem. V roce 2011 se soutěží ISF zúčastnilo 6 delegací. Asociaci zastupují 

v organizačních složkách ISF Václav Lešanovský - Výkonném výboru ISF, Jaroslav Koukal - předseda 

komise atletiky, Ladislav Petera – člen komise basketbalu, František Táborský – člen komise házené a 

Tomáš Veselý – člen komise stolního tenisu. Počet soutěží ISF, které uspořádala AŠSK ČR se v loňském 

roce rozšířil na 9.

Naši zástupci se zúčastnili všech loňských jednání výkonného výboru ISF i práce v technických komisích.

VýSLEdKy Soutěží iSF

Fotbal - iSF Football 2011 

10. - 18. 4 2011

Mistrovství světa ve fotbale se konalo ve Fortaleze, čtvrtém největší městě Brazílie, které se nachází na 

severovýchodním pobřeží země.

Českou republiku v kategorii chlapců reprezentovala Střední škola dopravní a technická 

Ostrava v Kunčicích.

Chlapci se umístili na krásném 7. místě v konkurenci 21 států. V kategorii děvčat jsme zastoupení 

neměli.

Chlapci Děvčata

1. Německo 1. Německo

2. Írán 2. Turecko

3. Turecko 3. Francie

7. Česká republika

iSF Basketball 2011

23. 4. - 1. 5., Čína 

Světový turnaj, kterého se za naši republiku zúčastnili chlapci z Gymnázia Matyáše Lercha Brno a 

děvčata z Gymnázia Strakonice probíhal ve městě Zhangjiagang v Číně. Děvčata v závěrečných bojích 

byla trochu úspěšnější a umístila se na 11. místě o 1 stupínek výše než chlapci.

 

Chlapci Děvčata

1. Čína 1. Čína

2. Francie 2. Dánsko

3. Turecko 3. Francie

12. Česká republika 11. Česká republika

 

2.7.
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iSF Swimming 2011 

Soutěže v plavání se zúčastnili chlapci z Gymnázia a SOŠ Nový Jičín. Umístili se na velmi slušném 10. 

místě. Družstvo se zúčastnilo soutěže na vlastní náklady.

Chlapci Děvčata

1. Německo 1. Turecko

2. Rumunsko 2. Taiwan

3. Taiwan 3. Španělsko

10. Česká republika

iSF orienteering 2011 

21. - 27. 5. Primiero, Itálie

Soutěže v orientačním běhu se v kategorii chlapců i dívek zúčastnila ZŠ a MŠ Studenec. Družstva se 

zúčastnila soutěže na vlastní náklady.

Chlapci M1 Děvčata W2

1. Švédsko 1. Anglie

2. Francie 2. Nová Zéland

3. Portugalsko 3. Skotsko

11. Česká republika 8. Česká republika

iSF Floorball 2011

23. - 29. 5. 2011

Mistrovství světa škol ve florbalu se konalo v České republice v Plzni, metropoli stejnomenného kraje 

v západních Čechách. Akce byla vyhlášena jako nejlepší sportovní akce uspořádaná na území města 

Plzně. Na akci spolupracovaly KR PLZ, DDM Stod, Obchodní akademie Plzeň, Masarykovo gymnázium 

Plzeň, ČFbU a sekretariát AŠSK ČR Praha.

V každé z kategorií chlapců a děvčat soutěžilo 8 družstev. Protože na poslední chvíli odřeklo účast 

Rusko, byla jeho družstva nahrazena týmy z Česka. Proto Česká republika měla v Plzni celkem 4 

družstva. Tým Česka I reprezentovali vítězové republikového finále v Jedovnicích, děvčata ZŠ a MŠ Pod 

Vinohrady, Uherský Brod a chlapci z Gymnázia Postupická, Praha. V týmu Česko II startovali dívky ze 

Základní školy v Dobrušce a kluci ze Základní školy ve Stodu.

Chlapci Děvčata

1. Švédsko 1. Polsko

2. Finsko 2. Finsko

3. Česko i 3. Švédsko

6. Česko ii 4. Česko i

  5. Česko ii

iSF Atletics 2011, jean humbert Memorial - World cup for Schools 

18. - 23. 6. 2011

Soutěž se konala v Polsku ve městě Bydgoszcz. Českou republiku reprezentovali chlapci z Církevního 

gymnázia Německého řádu v Olomouci a děvčata z Gymnázia Šumperk. Ve výběrových týmech jsme 

neměli zastoupení. Kluci se umístili na patnáctém místě z 20 družstev, tým děvčat obsadil 7. místo z 15.

Chlapci Děvčata

1. Irán 1. Turecko

2. Polsko 2. Finsko

3. Turecko 3. Taipei

15. Česko  7. Česko 

2.7.
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Asociace školních sportovních klubů České republiky měla v roce 2011 jako hlavní zdroje příjmů již tradičně 

finanční prostředky určené na uskutečnění Veřejně prospěšných programů (VPP) vypsaných Ministerstvem 

školství, mládeže a tělovýchovy pro oblast sportu, kde došlo k restrukturalizaci programů. (program č. III. a 

IV.). Novým zdrojem pro financování činnosti byl program pro oblast sportu Ministerstva financí ČR. Asociace 

také obdržela systémovou státní dotaci na pořízení hmotného investičního majetku (mobilních florbalových 

hřišť, mobilních světelných ukazatelů a mobilních ozvučovacích souprav), který byl pořízen podle požadavků 

jednotlivých krajů a ŠSK. Současně, tak jako v minulých letech, Asociace neobdržela prostředky určené 

na realizaci republikových kol školních sportovních soutěží typu B a C vyhlášených Ministerstvem školství, 

mládeže a tělovýchovy. 

Dalšími zdroji příjmů byly účastnické poplatky na republiková finále AŠSK ČR, uspořádání soutěže ISF 

Floorball 2011, semináře, školení, příjmy z činnosti Agentury Sport Scholaris, úroky, finanční dary a zejména 

výnosy z hlavní činnosti Asociace ze společných projektů s partnery, včetně dvou nových AND1 a Nadace 

JM. Účast v těchto dalších projektech výrazně přispěla k rozšíření finančních zdrojů Asociace z nestátních 

prostředků. 

Projekty s partnery tak umožňují financovat programy a soutěže, které bychom nemohli nadále organizovat, 

nebo bychom je museli výrazně omezit. Nezanedbatelným přínosem těchto projektů je zvyšování kreditu 

Asociace mezi tělovýchovnými organizacemi v ČR. 

Již druhým rokem jsme pokračovali v efektivnějším využití získaných prostředků a programovému snižování 

provozních nákladů ve prospěch přímé podpory OR a KR, či nepřímé podpory OR a ŠSK formou dotací, 

či materiálové pomoci a zajištěním investic. AŠSK ČR započala modernizaci informačního systému (ISA) 

a nakoupila počítače pro okresní a krajské rady. Dotace pro OR a KR nebylo nutné krátit a současně byla 

připravena i valorizace systému dotací pro rok 2012. V tomto trendu chceme i nadále pokračovat a nadále 

preferovat podporu okresních rad a školních sportovních klubů. 

Všechna opatření směřují k vyrovnanému rozpočtu Asociace bez použití rezervy. V celkovém součtu se 

nakonec podařilo, včetně nákupu výpočetní techniky udržet rozpočet na požadované úrovni. Časová 

nevyrovnanost rozpočtu nakonec byla způsobena nedočerpáním prostředků od partnerů AŠSK v plánované 

výši v roce 2011, což bude dočerpáno v roce 2012 a pohledávkou u OR Svitavy. Současně musíme 

konstatovat, že někteří partneři ne plně dostáli svým závazkům a jejich finanční podpora tak zejména 

v souvislosti s činností AG Sport Scholaris neprobíhala podle plánu, někteří partneři svoji aktivitu ukončili. 

Ukazuje se, že možnosti úspor a další případná omezení činnosti jsou na samé hraně poslání Asociace. 

Východiskem může být vyhledávání dalších potenciálních finančních zdrojů z grantů na lokální i celostátní 

úrovni a cílevědomé vyhledávání dalších partnerů školního sportu. Máme s touto formou dobré zkušenosti 

a velice si partnerů, kteří podporují školní sport, vážíme. Současně je nezbytné získat pro činnost Asociace 

i některé populární a obecně uznávané osobnosti v oblasti sportu a zvýšit prestiž u poslanců Parlamentu 

České republiky a na úrovni programu pro sport a tělovýchovu na ministerstvech zdravotnictví a financí. 

Připravovat a rozvíjet nové programy na podporu ŠSK a vzdělávání našich učitelů (Sportující škola, programy 

ESF apod.). K tomu se ukazuje jako nezbytné upřesnit i celkovou strategii a perspektivy rozvoje ve 

financování Asociace pro nejbližší období i perspektivně na dobu 5ti až 10ti let.

3. 
EKONOMIKA

3.1.

ZPRÁVA O 
HOSPODAŘENÍ 

AŠSK ČR 
V ROCE 2011
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i. PřEhLEd VýnoSů  AŠSK ČR V RocE 2011 (V tiSících KČ)

1. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (VPP č. III. – všeobecná sportovní činnost) 17 300,0  

2.
Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (VPP č. IVI – údržba a provoz sport.
zařízení)

400,0

3. Státní dotace – Ostatní dotace (program MF v oblasti sportu) 1 000,0

4. Státní dotace na školní sportovní soutěže vyhlášené MŠMT 0,0

5. Systémová státní dotace – investice na stroje a zařízení (program 133510) 3 000,0

6.
Ostatní výnosy (účast. poplatky na RF, ISF, semináře, školení, dary, hosp. činnost, úroky 
z běžného účtu, hlavní činnost Asociace s partnery, příjmy od AG Sport Scholaris) 

5 854,0

 celkem 27 554,0

ii. PřEhLEd náKLAdů  AŠSK ČR V RocE 2011 (V tiSících KČ)

A.
Přímé dotace organizačním článkům (KR, OR, Centra sportu, Hry 3. tisíciletí, soutěže s 
partnery)

14 084,0

B.
Nepřímé dotace organizačním článkům účtované sekretariátu (republiková finále B, C, 
včetně kvalifikací) 

1 726,0

C.
Nepřímé dotace organizačním článkům (nákup výpočetní techniky pro OR, propagační 
materiály, E-shop, manuál, kalendář, diplomy, poháry, příprava dobrovolných 
pracovníků, semináře, soutěže ISF, investice)

7 529,0

D.

Provozní náklady (, nájmy, poštovné, telefony, pojištění, bank. poplatky, služby sekretářů 
VPP, údržba a provoz služ.aut a počítač.sítě, tiskové služby, internet, informační systém 
AŠSK, propagace Asociace, DOPP vyplácené z centra, schůzovní činnost-VV, Rada, RK, 
Výroční konference, sněm)

2 213,0

E. Mzdy a odvody z mezd zaměstnanců AŠSK ČR 2 110,0

 Celkem 27 662,0

iii. REKAPituLAcE RoKu 2011 V tiSících KČ

I. Přehled výnosů  AŠSK ČR 27 554,0

II. Přehled nákladů  AŠSK ČR 27 662,0

 Rozdíl  – přebytek - 108,0

3.1.

ZPRÁVA O 
HOSPODAŘENÍ 

AŠSK ČR 
V ROCE 2011
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Podle zákona 320/2001 Sb. (zákon o finanční kontrole) a vyhlášky MF č. 64 z r. 2002 a dle Vnitřního 

předpisu č.2/2007-Zásady hospodaření prováděla RK AŠSK ČR průběžnou a následnou kontrolu 

nakládání s veřejnými prostředky AŠSK ČR.

Revizní komise shledala následující: veškeré finanční operace v roce 2011 byly v souladu s právními 

předpisy, schválenými rozpočty, programy, projekty a uzavřenými smlouvami AŠSK ČR a splňují kriteria 

hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti.

Revizní komise opakovaně upozorňuje již třetím rokem na neexistující krajské revizory v KVA a Stc. 

REViZní KoMiSE AŠSK ČR PRoVEdLA tyto REViZE:

Krajských rad 

HKR; JIM; OLM; PAR; STC; UST; VYS

okresních rad

OR Liberec, OR Nový Jičín; OR Svitavy; OR Plzeň-jih 

centra sportu

Gymnázium Cheb - Nerudova; ZŠ Liberec - Sokolovská; SPGŠ a SOŠ Krnov; Gymnázium Plzeň, 

Mikulášské nám.; ZŠ Komenského,Domažlice; ZŠ Loučeň, okr. Nymburk

Akce

Krajské kolo - volejbal chlapci SŠ, přespolní běh ZŠ krajské kolo ZŠ, atletický čtyřboj

KRAjŠtí REViZoři jiM, LiB, PLZ, ZLn ZKontRoLoVALi tyto oRgAniZAČní SLožKy:

centra sportu 

ZŠ Liberec - Oblačná; ZŠ Liberec - Sokolovská; Gymnázium Plzeň, Mikulášské nám; ZŠ Bratrství Čechů a 

Slováků - Bystřice pod Hostýnem; Gymnázium-Holešov

okresní rady  

Brno - město, Brno-venkov, Hodonín, Blansko, Znojmo, Břeclav, Vyškov, Liberec, Domažlice, Rokycany, 

Plzeň - město, Uherské Hradiště, Zlín

3.2.

SOUHRNNÁ 
ZPRÁVA 
REVIZNÍ 
KOMISE 

AŠSK ČR 
ZA ROK 2011
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WEBoVé StRánKy ASociAcE ŠKoLních SPoRtoVních KLuBů ČR

Již třetím rokem využíváme nové centrální webové stránky Asociace. Sekretariát je strukturoval tak, aby 

byly co nejpřehlednější a graficky zajímavé, jsou jedním z důležitých a nejrychlejších zdrojů informací 

o AŠSK ČR. Jejich průběžná aktualizace je možná díky důmyslnému redakčnímu systému a nasazení 

pracovníků sekretariátu a dalších spolupracovníků, kteří zodpovídají za naplnění obsahu v jednotlivých 

sekcích. Naleznete je na adrese www.assk.cz. 

Připravujeme publikovat část manuálu Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR elektronicky. Postupně 

se také spouští stránky garantů sportů, které budou poskytovat nejaktuálnější informace o daných 

sportech, pravidla, metodická doporučení atd. 

Na stránkách budou také dostupné obecné propozice - elektronický formulář, který zabezpečí, aby 

se v propozicích objevovaly všechny přesné informace. Takto vydané propozice budou mít jednotný 

vzhled. Formulář bude propojen s novou verzí ISA, která zajistí daleko přesnější sběr údajů o soutěžích 

pořádaných AŠSK ČR. Tato verze ISA bude využitelná i v režimu offline, tudíž bude dobře využitelná i 

v terénu. 

V roce 2011 jsme naše stránky také začaly využívat k reklamní činnosti a umístili na hlavní stránku 

banner.

ČASoPiS – ZRcAdLo ŠKoLního SPoRtu

Úspěšně pokračujeme ve vydávání časopisu Zrcadlo školního sportu, časopisu o Asociaci a její 

bohaté činnosti, který začal vycházet v roce 2009. Redakční rada připravuje informace z dění jak 

ve školních sportovních klubech, tak i ze seminářů a školních sportovních soutěží, přináší i další 

komentáře k zajímavým tématům od našich partnerů, či rozhovory s lidmi, kteří Asociaci věnovali 

4. 
PROPAGACE 

AŠSK ČR
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velkou část své aktivity a dále vytvářejí pozitivní ohlasy ve svém okolí na činnost a poslání AŠSK ČR. Na 

webových stránkách Asociace je ke stažení vždy aktuální verze, v archivu pak naleznete všechna čísla 

předcházející. 

E-ShoP AŠSK ČR

Od roku 2010 je v provozu E-shop AŠSK ČR. Našim členům zde nabízíme zboží a produkty našich 

partnerů za zvýhodněné ceny.

Je také možno zde nakoupit diplomy na soutěže AŠSK ČR. Sedmdesát procent ceny diplomů bude 

našim členům vráceno v první dotaci.

diREct – MAiL AŠSK ČR

Od roku 2010 je intenzivněji využíván tento moderní komunikační prostředek, jenž umožňuje dodat 

informaci až přímo do školních sportovních klubů. Současně jsme schopni zadat selekci informace 

určenou jen některým subjektům a organizačním článkům AŠSK ČR (v případě společných projektů 

s partnery nebo jako využití i obchodních sdělení od partnerů za výhodných podmínek pro členy AŠSK 

ČR apod.). Jeho největší efektem je rychlá informovanost škol o všech aktualitách na webu, včetně 

upozornění na nová čísla Zrcadla školního sportu, školení Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 

a seminářů, či zajímavých akcích, které se konají v ČR v oblasti tělesné výchovy a sportu. V neposlední 

řadě je nástrojem distribuce zvýhodněných nabídek partnerů členům Asociace.

PodPoRujEME iniciAtiVu ČESKo SE hýBE

Iniciativa Česko se hýbe chce lidem všech věkových skupin (od dětí až po seniory) připomenout, jak 

důležitý je pravidelný a přiměřený pohyb pro zdraví, duševní a fyzickou pohodu, jak pomáhá zvládat 

každodenní zátěž a stres, a že může prodloužit aktivní a plnohodnotný život.

AŠSK ČR a Česko se hýbe

Školní sportovní kluby jsou místem aktivně stráveného času dětí a mládeže školního věku přímo 

v areálech členských škol. V Česko se již ve školách hýbe. Více než 243 tis. členů a více než 2600 

uspořádaných školních sportovních soutěží (od úrovně okresu výše) hovoří za vše. Chceme, aby 

každodenní práce učitelů TV a vedoucích jednotlivých sportovních kroužků byla více vidět a byla 

společností ohodnocena, nejen materiálně. Aktivní účast v celostátním projektu zaměřeném na aktivní 

způsob života tomu může v budoucnu napomoci. Má-li se začlenění pravidelné pohybové aktivity do 

životů všech našich občanů stát skutečností, kde lépe začít než podporou pohybových aktivit našich 

dětí?

deklarace iniciativy Česko se hýbe

Přiměřená a pravidelná fyzická aktivita je nedílnou součástí zdravého životního stylu. Je nenahraditelnou 

součástí boje proti civilizačním chorobám, nadváze a obezitě a pomáhá se zvládáním každodenního 

stresu, čímž přispívá k celkové pohodě každého jedince. 

Obecné doporučení Světové zdravotnické organizace pro pravidelnou pohybovou aktivitu zní: 5x30 

minut pohybu týdně!
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Královehradecký  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Hradec Králové 1 1 50 50 5170

Jičín 1 2 30 30 2429

Rychnov nad Kněžnou 1 -1 30 26 1330

Trutnov 1 -1 40 40 8284

Náchod 1 -1 38 30 2700

celkem 5 0 188 176 19913

      

Jihočeský  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

České Budějovice 1 0 46 27 3455

Jindřichův Hradec 1 0 47 43 5045

Český Krumlov 1 -3 31 27 2706

Prachatice 1 0 23 18 1175

Strakonice 1 0 27 27 3989

Tábor 1 0 43 43 4605

Písek 1 -1 27 27 6747

celkem 7 -4 244 212 27722

      

Jihomoravský  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Brno-město 1 0 82 82 5942

Brno-venkov 1 0 52 52 2658

Znojmo 1 -3 34 34 1769

Blansko 1 1 36 25 4432

Vyškov 1 -4 29 29 1234

Břeclav 1 -1 43 26 2852

Hodonín 1 0 37 35 1696

celkem 7 -7 313 283 20583

      

Karlovarský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Cheb 1 0 29 26 1746

Sokolov 1 0 32 31 1016

Karlovy Vary 1 0 51 51 3759

celkem 3 0 112 108 6521

      

Liberecký  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Liberec 1 1 65 60 7240

Jablonec nad Nisou 1 0 42 42 4081

Česká Lípa 1 1 34 31 3509

Semily 1 0 41 39 2698

celkem 4 2 182 172 17528

5. 
STATISTICKÉ 

INFORMACE

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Moravskoslezský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Ostrava 1 -1 68 41 3221

Karviná 1 0 35 15 1443

Frýdek-Místek 1 -2 75 75 14439

Nový Jíčín 1 0 52 52 7739

Opava 1 0 56 56 5194

Bruntál 1 0 21 21 2688

celkem 6 -3 307 260 34724

      

Olomoucký  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Přerov 1 1 40 29 2288

Olomouc 1 1 32 32 1691

Šumperk 1 0 31 30 3352

Jeseník 1 0 24 20 2568

Prostějov 1 0 35 28 1443

celkem 5 2 162 139 11342

      

Pardubický  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Pardubice 1 1 31 22 2442

Chrudim 1 0 27 27 2944

Ústí nad Orlicí 1 1 37 37 2299

Svitavy 1 0 49 23 3335

celkem 4 2 144 109 11020

      

Kraj Praha OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Praha 1 1 0 16 12 1334

Praha 3 1 0 10 6 340

Praha 4 1 0 24 23 1580

Praha 5 1 2 30 30 2124

Praha 6 1 0 17 17 1293

Praha 7 1 0 9 6 220

Praha 8 1 0 8 5 185

Praha 9 1 0 16 16 1048

Praha 10 1 0 25 25 1338

celkem 9 2 155 140 9462

      

Plzeňský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Plzeň-město 1 -1 52 52 10666

Plzeň-sever 1 -1 11 10 965

Plzeň-jih 1 -4 18 18 1852

Rokycany 1 0 19 17 668

Klatovy 1 0 24 17 1414

Domažlice 1 0 17 17 1373

Tachov 1 0 24 22 3436

celkem 7 -6 165 153 20374

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Středočeský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Praha-východ 1 0 22 11 347

Praha-západ 1 0 11 7 661

Benešov 1 0 16 16 345

Příbram 1 0 35 21 2424

Beroun 0 0 10 2 158

Rakovník 1 0 28 28 1084

Kladno 1 0 45 28 1761

Mělník 1 0 18 7 964

Kolín 1 -2 39 36 3098

Kutná Hora 1 0 28 26 2159

Nymburk 1 0 39 30 3317

Mladá Boleslav 1 1 49 41 2967

celkem 11 -1 340 253 19285

      

Ústecký kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Ústí nad Labem 1 0 36 32 4374

Děčín 1 2 34 20 2647

Litoměřice 1 0 33 27 2256

Teplice 1 0 32 26 2266

Chomutov 1 0 40 38 3150

Most 1 0 13 7 457

Louny 1 1 20 15 1611

celkem 7 3 208 165 16761

      

Vysočina OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Pelhřimov 1 0 36 36 3202

Havlíčkův Brod 1 5 42 42 2818

Jihlava 1 1 36 36 2850

Ždár nad Sázavou 1 0 41 39 3149

Třebíč 1 -1 44 40 4220

celkem 5 5 199 193 16239

      

Zlínský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Uherské Hradiště 1 3 47 30 3982

Vsetín 1 0 28 28 2222

Zlín 1 0 52 51 4954

Kroměříž 1 1 30 28 2620

celkem 4 4 157 137 13788

      

Česká republika 84 -1 2876 2500 245252

Stav k 31. 12. 2011

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Královehradecký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Hradec Králové 29 18 1 2 50

Jičín 19 11 0 0 30

Rychnov nad Kněžnou 22 7 1 0 30

Trutnov 27 12 0 1 40

Náchod 24 14 0 0 38

celkem 121 62 2 3 188

      

Jihočeský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

České Budějovice 26 20 0 0 46

Jindřichův Hradec 30 14 3 0 47

Český Krumlov 25 5 1 0 31

Prachatice 18 4 1 0 23

Strakonice 20 6 1 0 27

Tábor 27 14 1 1 43

Písek 16 9 2 0 27

celkem 162 72 9 1 244

      

Jihomoravský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Brno-město 47 33 0 2 82

Brno-venkov 44 8 0 0 52

Znojmo 22 11 1 0 34

Blansko 23 12 0 1 36

Vyškov 20 8 1 0 29

Břeclav 30 13 0 0 43

Hodonín 33 4 0 0 37

celkem 219 89 2 3 313

      

Karlovarský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Cheb 20 5 3 1 29

Sokolov 26 6 0 0 32

Karlovy Vary 33 17 1 0 51

celkem 79 28 4 1 112

      

Liberecký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Liberec 43 21 1 0 65

Jablonec nad Nisou 31 8 2 1 42

Česká Lípa 22 10 2 0 34

Semily 32 8 1 0 41

celkem 128 47 6 1 182

5.2.

POČTY ŠSK NA 
JEDNOTLIVÝCH 

TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH 

ZAŘÍZENÍ
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Moravskoslezský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Ostrava 52 14 1 1 68

Karviná 15 17 3 0 35

Frýdek-Místek 58 16 0 1 75

Nový Jíčín 40 11 0 1 52

Opava 44 12 0 0 56

Bruntál 10 11 0 0 21

celkem 219 81 4 3 307

      

Olomoucký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Přerov 21 17 2 0 40

Olomouc 19 13 0 0 32

Šumperk 23 7 1 0 31

Jeseník 16 6 1 1 24

Prostějov 23 11 1 0 35

celkem 102 5 1 162

      

Pardubický  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Pardubice 26 5 0 0 31

Chrudim 18 6 3 0 27

Ústí nad Orlicí 24 12 0 1 37

Svitavy 35 10 3 1 49

celkem 103 33 6 2 144

      

Pražský kraj Základní  školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Praha 1 9 7 0 0 16

Praha 3 5 5 0 0 10

Praha 4 15 6 1 2 24

Praha 5 24 6 0 0 30

Praha 6 13 4 0 0 17

Praha 7 6 2 1 0 9

Praha 8 2 5 1 0 8

Praha 9 12 4 0 0 16

Praha 10 18 6 1 0 25

celkem 104 45 4 2 155

      

Plzeňský  kraj Základní školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Plzeň-město 34 17 1 0 52

Plzeň-sever 10 1 0 0 11

Plzeň-jih 14 1 2 1 18

Rokycany 15 2 1 1 19

Klatovy 19 4 1 0 24

Domažlice 13 4 0 0 17

Tachov 19 4 1 0 24

celkem 124 33 6 2 165
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Středočeský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Praha-východ 17 4 1 0 22

Praha-západ 11 0 0 0 11

Benešov 9 7 0 0 16

Příbram 25 9 1 0 35

Beroun 5 5 0 0 10

Rakovník 19 8 0 1 28

Kladno 33 10 2 0 45

Mělník 10 4 3 1 18

Kolín 29 9 0 1 39

Kutná Hora 21 7 0 0 28

Nymburk 25 12 2 0 39

Mladá Boleslav 34 13 2 0 49

celkem 238 88 11 3 340

      

Ústecký kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Ústí nad Labem 23 10 1 2 36

Děčín 18 16 0 0 34

Litoměřice 26 7 0 0 33

Teplice 18 13 1 0 32

Chomutov 27 12 1 0 40

Most 12 0 1 0 13

Louny 16 4 0 0 20

celkem 140 62 4 2 208

      

Vysočina Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Pelhřimov 26 7 1 2 36

Havlíčkův Brod 31 9 2 0 42

Jihlava 23 12 0 1 36

Ždár nad Sázavou 24 14 3 0 41

Třebíč 32 11 0 1 44

celkem 136 53 6 4 199

      

Zlínský kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Uherské Hradiště 34 12 1 0 47

Vsetín 21 6 1 0 28

Zlín 37 14 1 0 52

Kroměříž 19 11 0 0 30

celkem 111 43 3 0 157

      

Česká republika 1986 790 72 28 2876

Stav k 31. 12. 2011
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cEntRA SPoRtu  S FinAnČní PodPoRou

Podporovaná do roku 2012

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

108 KVA/350/05
5. základní škola Cheb
Matěje Kopeckého 1,  

350 99 Cheb

florbal, sport. gymnastika, sport. 
hry, volejbal, sálová kopaná, 

badminton,basketbal
2009-12

109 LIB/460/12
ZŠ Liberec
Sokolovská

460 14 Liberec 13

Sport. gymn., atletika, plavání, volejbal, 
florbal, fotbal, sportovní hry

2009-12

111 PHA/100/05
ZŠ nám. bří Jandusů 
2, 104 00 Praha 10, 

Uhříněves

Míč. hry, aerobic, posilování,  
gymnastika, atletika, cyklistika turistika

2009-12

112 PLZ/300/22
Gymnázium Plzeň, 

Mikulášské nám. 23,  
326 00 Plzeň

Florbal, posilování, sport. hry, stolní 
tenis, volejbal, cykloturistika

2009-12

113 STC/269/07
2. základní škola, Husovo 
nám. 3, 269 01 Rakovník

basket, florbal, gymnastika, atletika 2009-12

114 ZLN/686/27
ZŠ a MŠ J. A. Komenského 
Nivnice, Komenského 101, 

687 51 Nivnice

atletika, volejbal, florbal, fotbal, 
střelba, lyžování, bruslení, turistika, 

country
2009-12

Podporovaná do roku 2013

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

115 MSL/700/17
ZŠ Ostrava,

gen. Píky 13 A

basketbal, volejbal, florbal, plavání, badmin-

ton, roztleskávačky, sálová kopaná, fitness 

- kondiční cvičení, pohybové hry
2010-13

116 OLM/790/05 Gymnázium Jeseník
basketbal, florbal, volejbal, přespolní 

běh, šplh, silový víceboj, futsal, klasické 
lyžování, atletika, lezení, posilování

2010-13

117 STC/272/07
ZŠ Velvary, Školní 269, 

Velvary
volejbal, florbal, vybíjená, aerobic, 

gymnastika
2010-13

118 PHA/110/02
ZŠ J. Gutha Jarkovského, 
Truhlářská 22, Praha 1

kopaná, odbíjená, košíková, sálové 
soutěže

2010-13

119 ZLN/686/07
ZŠ Uherský Brod,  
Pod Vinohrady

florbal, aerobic, odbíjená, atletika, 
kopaná, softbal, basketbal, stolní 

tenis
2010-13

120 ZLN/767/19
Gymnázium Jaroše, 

Holešov
basketbal, kopaná, florbal, volejbal 2010-13

5.3.
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cEntRA SPoRtu S FinAnČní PodPoRou

Podporovaná do roku 2014

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

121 JIC/390/05
ZŠ a MŠ Tábor

nám. Mikuláše z Husi 45
atletika, florbal, softbal, basket, 

volejbal, fotbal
2011-14

122 JIC /390/16
ZŠ Školní 
Bechyně

atletika, basketbal, florbal, kondiční 

posilování, turistika cyklo, vodní, lyžování, 

snowboarding, inline, odbíjená
2011-14

123 JIM/600/03 ZŠ Brno, Měšťanská 21
volejbal, florbal, stolní tenis, atletika, 

basketbal, rybářství
2011-14

124 LIB/460/34
ZŠ Dobiášova 851

Liberec
vybíjená, fotbal, odbíjená, florbal 2011-14

125 PLZ/347/01 Gymnázium Stříbro
volejbal, atletika, kondiční posilování, 

aerobic, basket, badminton
2011-14

126 VYS/580/08
ZŠ Chotěboř, Smetanova 

745

orientační běh, atletika, sport.  
gymnastika ,florbal, volejbal, basket-

bal, sálová kopaná, softbal 
2011-14

127 ZLN/686/16 Dolní Němčí
atletika, florbal, volejbal, fotbal, 
sport. hry, stolní tenis, plavání, 

softbal
2011-14

cEntRA SPoRtu BEZ FinAnČní PodPoRy AŠSK ČR, ALE VyKAZující PRAVidELnou  

SPoRtoVní ČinnoSt nA ŠKoLSKých ZAříZEních 31. 12. 2011

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

79 HKR/506/02
Základní škola Nová 
Paka, Husitská 1695

fotbal, florbal, stolní tenis, volejbal, atle-
tika, aerobic

2005-08

50 JIC/383/05
OA a Gymnázium 

Vimperk, Pivovarská 69
basketbal, volejbal, zdrav. TV, lezení, 

aerobic
2001-04

72 JIC/390/06
ZŠ a MŠ Tábor,  
Helsinská 2732

aerobic, zumba, basketbal, florbal, fotbal, 
sportovní gymnastika, pohybové hry

2004-07

87 JIC/390/12
ZŠ a MŠ Tábor,  
Husova 1570

florbal, basketbal, odbíjená, atletika, 
pohybová průprava, softbal, bruslení 

2006-09

101 JIC/390/35
Základní škola Sezimovo 

Ústí, Školní n.628
volejbal, atletika, fotbal, gymnastika, 
míčové hry, softbal, pohybové aktivity, 

2008-11

88 JIC/397/04
ZŠ a MŠ Bernartice, 

Táborská 34, okr. Písek
florbal, aerobik, fotbal 2006-09

80 JIM/600/09
Základní škola, 

Bosonožská 9, Brno
florbal, fotbal, lyžování, aerobik, 

volejbal, futsal, atletika
2005-08

73 JIM/600/67
Střední škola polytech-
nická, Jílová 36g, Brno

posilování, basketbal, nohejbal, plavání, atletika, 

sálový fotbal, florbal, volejbal, lyžování, stolní 

kopaná, stolní tenis, sportovní gymnastika 
2004-07
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Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

102 KVA/350/01
Gymnázium Cheb, 

Nerudova 7
volejbal, aerobik, kopaná, florbal, tanec, 

basketbal, aerobic, sportovní hry 
2008-11

74 KVA/360/23
1. české gymnázium, 

Národní 25, Karlovy Vary

stolní tenis, florbal, fotbal, volejbal, tenis, 

bruslení, cykloturistika, snowboarding, 

lyžování běh i sjezd, jóga, sport. gymnastika
2004-07

83 LIB/460/32
Gymnázium a SPgŠ 

Liberec, Jeronýmova 27

fotbal, florbal, stolní tenis, posilování, 
volejbal, basketbal, gymnastika, 

netradiční sporty, míčové hry
2005-08

59 LIB/460/43
SOŠ, Truhlářská 3/360, 

Liberec

fotbal, volejbal, basketbal, aerobik, sálový fot-
bal, florbal, gymnastika, plavání, stolní tenis, 

tenis, kondiční kulturistika, sportovní hry (B,V), 
futsal, nohejbal, vodní turistika 

2002-05

57 LIB/466/02
Základní škola,  

Sportovní 576, Tanvald

volejbal, basketbal, vybíjená, fotbal, atletika, 
lyže-běh, triatlon, snowboarding, lyžování, 
přehazovaná, florbal, šplh, duatlon, plavání 

2002-05

31 LIB/466/15
ZŠ a MŠ, Desná, 
Krkonošská 613

atletika, turistika, kondiční cvičení, 
florbal, basketbal, stolní tenis, běžecké 

lyžování, taibo
1999-02

35 PAR/562/05
Gymnázium Česká 

Třebová,  
Tyršové nám. 970

gymnastika, volejbal, florbal, zumba. 
mažoretky, posilovna, umělá stěna 

1999-02

46 PHA/100/02
Základní škola,  

Hostýnská 2/2100,  
Praha 10

volejbal, basketbal, florbal, futsal, 
házená, míčové hry, pozemní hokej

2001-04

95 PHA/150/06/
Základní škola Praha 5, 

Janského 2189

brännball, fotbal, míčové hry, basketbal, 
stolní tenis, gymnastika, miniházená, 

minivolejbal, florbal, jóga
2007-10

67 PLZ/300/09
22. základní škola, Plzeň, 

Na Dlouhých 49

tenis, sportovní hry, pohybová skladba, výrazový 

tanec, moderní gymnastika, florbal, fotbal (i dívčí), 

bojová umění, mažoretky, baby-studio, aerobik

2003-06

37 PLZ/305/08
Základní škola, tř. 1. 

máje 210, Horní Bříza
basketbal, fotbal, florbal, basketbal , 

volejbal, vybíjená
1999-02

68 PLZ/339/01
Základní škola Komen-

ského 211, Horažďovice
volejbal, florbal, atletika, gymnastika, 

plavání, orientální tanec
2003-06

96 PLZ/344/04/
Základní škola Mrákov, 

č.p. 93
basketbal, minikopaná, volejbal, aerobic, 

sportovní hry, turistika
2007-10

104 PLZ/344/05
Základní škola 

Domažlice,  
Komenského 17

baseball, volejbal, kopaná, basketbal, 
judo, aikido

2008-11

97 STC/272/21
3. základní škola Slaný, 

Rabasova 821
basketbal, florbal, míčové hry, pohybové 

hry, stolní tenis, atletika
2007-10

34 STC/276/14
ISŠ technická,  

K učilišti 2566, Mělník

 florbal, plavání, stolní tenis, atletika, 
judo, házená, volejbal, basketbal, silový 

víceboj 
1999-02

48 STC/288/01
Gymnázium Nymburk, 

Komenského 779
volejbal, basketbal, lyžování, florbal, fotbal, 

plavání, badminton
2001-04

5.3.

PŘEHLED ŠKOL 
ZAPOJENÝCH 
DO PROJEKTU 

CENTRA 
SPORTU

ASSK | Výroční zpráva o činnosti 2011strana 32



Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

105 STC/288/11 ZŠ MŠ Loučeň, čp. 381
aerobik, sportovní hry, pohybové hry, 
stolní tenis, turistika, florbal, volejbal, 

softtenis, fotbal, šachy 
2008-11

69 STC/288/14
Základní škola Komen-
ského 589, Nymburk

volejbal, gymnastika, florbal, stolní tenis, 
basketbal, pohybové hry, aerobic

2003-06

53 UST/440/16
Základní škola, Graguš 

581, Postoloprty

mažoretky, karate, florbal, volejbal, 
stolní tenis, fotbal, gymnastika, lyžování, 

vodáctví 
2002-05

85 VYS/580/20
Základní škola Maleč č. 

77, okr. Havl.Brod

fotbal, florbal, volejbal, vybíjená, 
přehazovaná, lyžování, stolní tenis, atle-
tika, aerobik, basketbal, orientační běh

2005-08

70 VYS/591/06
Active - SVČ, Dolní 3, 

Žďár nad Sázavou
moderní gymnastika, aerobic, kondiční 
posilování, moderní tanec, streetdance

2003-06

107 ZLN/686//03
Základní škola Šumice, 

č.p. 113
florbal, volejbal, fotbal, aerobik, kopaná, 

zdravotní TV
2008-11

99 ZLN/686/08
Základní škola Kunovice, 

U Pálenice 1620

gymnastika, volejbal, aerobik, florbal, 
kopaná, stolní tenis, basketbal, badminton, 

přehazovaná, vybíjená,pohybové hry, lyžování, 
fresbee, ringo, lidový tanec

2007-10

Na stránkách www.assk.cz je uveřejněn celkový přehled školních sportovních klubů, které obdržely statut Centra 

sportu od r. 1995 do r. 2011.
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A B 

sportovní  odvětví četnost sportovní  odvětví četnost

florbal 2116 horo-lezectví 100

fotbal 1869 jóga 95

atletika 1628 mažoretky 91

volejbal 1470 kalanetika 69

basketbal 1457 střelectví 68

vybíjená 1318 požární sport 59

stolní tenis 1064 lakros 54

přehazovaná 922 korfbal 52

pohybové hry 920 kuželky 51

lyžování 838 bränball 51

aerobic 763 krasobruslení 49

gymnastika 762 rugby 43

šplh 738 skate+inline 41

plavání 723 triatlon 35

posilování 572 golf 28

házená 567 squash 28

softball 556 biatlon 18

turistika 543 pozemní hokej 17

ringo 539 šprtec 10

nohejbal 535 Euroteam 8

baseball 522 windsurfing 7

badminton 376 curling 4

zdravotní TV 373

šachy 367   

netradiční sporty 356   

cyklistika 351   

tanec 326   

rekreační TV 296   

silový víceboj 282   

tenis 276   

úpoly 266   

vodáctví 255  

orientační běh 248

lední hokej 236   

hokejbal 201   

ultimate frisbee 198  

pohybové skladby 158

 stav k 31.12.2011      

Legenda:

A  - sportovní odvětví, k nimž se hlásí více než 5% ŠSK  

B  - sportovní odvětví, k nimž se hlásí méně než 5% ŠSK

Celkem se v ŠSK provozuje na 59 druhů pohybových aktivit ve 25 965 kroužcích.  

Každý ŠSK tak v průměru nabízí svým členům 9 - 10 druhů aktivit.

5.4.
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Souhrnný přehled počtu soutěží, zúčastněných družstev a počtu účastníků v Asociaci školních 
sportovních klubů České Republiky od školního roku 1996/1997 do školního roku 2008/2010.

Přehled uskutečněných soutěží, zúčastněných družstev a počet účastníků od školního roku 1996/1997 
až do 2009/2010   

Školní rok Počet soutěží Počet družstev Počet účastníků

1996/1997 1 646 20 036 190 716

1997/1998 1 943 26 034 286 296

1998/1999 2 021 30 237 275 135

1999/2000 2 158 32 270 313 950

2000/2001 2 115 34 659 324 938

2001/2002 2 024 31 246 278 215

2002/2003 1 671 26 323 228 935

2003/2004 2 196 35 182 339 087

2004/2005 2 296 34 455 308 044

2005/2006 2 120 32 915 301 754

2006/2007 2 263 36 470 312 327

2007/2008 2 406 34 336 335 886

2008/2009 2 319 36 286 323 101

2009/2010 2 673 39 046 343 487

2010/2011 3 361 38 086 357 234

Počet soutěží, zúčastněných družstev a účastníků AŠSK ČR ve školním roce 2010/2011 (od úrovně 

okresních akcí výš). Údaje jsou zpracovány k datu 30.6.2011. 

cELKoVý  PoČEt Soutěží A ÚČAStníKů Po KRAjích:

Kraj Kód kraje Počet soutěží Počet družstev Počet účastníků

Královéhradecký HKR 189 1 964 17 659

Jihočeský JIC 210 2 026 18 385

Jihomoravský JIM 290 3 413 33 218

Karlovarský KVA 360 2 284 21 868

Liberecký LIB 150 2 361 21 856

Moravskoslezský MSL 309 4 201 37 664

Olomoucký OLM 282 2 010 19 198

Pardubický PAR 101 1 496 23 469

Pražský PHA 216 5 384 48 743

Plzeňský PLZ 203 2 876 24 057

Středočeský STC 228 3 417 33 648

Ústecký UST 413 2 825 23 673

Vysočina VYS 181 2 157 18 749

Zlínský ZLN 229 1 672 15 047

AŠSK ČR celkem: 3 361 38 086 357 234

5.5.

ÚČAST NA 
ŠKOLNÍCH 

SPORTOVNÍCH 
SOUTĚŽÍCH 

5.6.
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5.7.
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hKR 

www.assk-khk.cz

Čurda josef 

Achátová 1702   
509 01  Nová Paka

Tel: 493 721 334 
Mobil: 736 786 907 
Fax: 
E-mail: josef.curda@centrum.cz

jic

www.assk.jc.cz

Steinbauer jan

Budovatelská 913 
374 01 Trhové Sviny

Tel:  
Mobil:737 414 355  
Fax:  
E-mail: jan.stein@email.cz

jiM

www.kr-assk-jim.czweb.
org/

Marek Radoslav 

Gymnázium kpt. Jaroše 14 
658 70  Brno

Tel: 545 243 594 
Mobil: 737 549 179 
Fax: 545 243 594 
E-mail: jadva@jaroska.cz

KVA 

www.assk-kv.cz

Adamec Bohumil

Zahradní  43 
360 01  Karlovy Vary

Tel: 353 227 149  
Mobil: 605 864 115 
Fax: 353 227 149 
E-mail: assk-kvabob@seznam.cz

LiB 

http://skolstvi.kraj-lbc.cz/
page163

Bím Leoš

OVV LB - STO 
Jablonecká 18 , 460 01 Liberec

Tel: 482 771 326  
Mobil: 732 111 446 
Fax: 482 771 326 
E-mail: bim@jergym.cz

MSL 

www.assk-msk.cz/

gellnerová jana

B. Němcové 32 A 
746 01 Opava

Tel: 553 713 668  
Mobil: 737 838 872 
Fax: 553 713 668 
E-mail: jana.gellnerova@seznam.cz

oLM 

www.soje.cz/assk

Roch Štěpán

SOŠ a SOU strojírenské a stavební  
Dukelská 1240, 790 01  Jeseník

Tel: 584 412 032  
Mobil: 736 614 510 
Fax: 584 412 032 
E-mail: roch@soje.cz

PAR 

http://krpar.xf.cz

Patlevič Filip

ZŠ Studánka 
Pod Zahradami 317, 530 02 Pardubice

Tel: 469 637 355  
Mobil: 777 203 654 
Fax:  
E-mail: atlass@seznam.cz

PhA 

http://asskpraha.unas.cz/

Černohorská ivana

Roháčova 30  
130 00  Praha 3

Tel:   
Mobil: 604 714 096 
Fax:    
E-mail: ivce@email.cz

PLZ 

http://assk.pilsedu.cz/

Kuběna Roman

DDM Nádražní  722 
333 01  Stod

Tel: 377 901 263  
Mobil: 603 208 026 
Fax:  
E-mail: mddmstod@volny.cz

Stc 

www.krajskaradastc.
kvalitne.cz

Michálková Ludmila

Základní škola Prokopská 337 
261 01  Příbram – Březové Hory

Tel:  
Mobil: 604 818 016 
Fax: 
E-mail: ludmichalkova@atlas.cz

uSt 

www.kr-assk-ust.cz/

Mooz josef

Základní škola Rabasova 3282/3, 
400 11 Ústí nad Labem

Tel: 477 753 617  
Mobil: 733 129 618 
Fax: 477 753 616 
E-mail: josefmooz@centrum.cz

VyS 

www.ddmzdar.cz/assk/

Straka Luboš

Active - SVČ, Dolní  3 
591 01  Žďár nad Sázavou

Tel: 566 621 515  
Mobil: 602 611 916 
Fax: 
E-mail: straka@activezdar.cz

ZLn 

www.kr-assk-zln.czweb.
org/

Ságnerová  Svatava

Tyršova 1561 
769 01 Holešov

Tel: 573 324 374  
Mobil: 573 396 098 
Fax:  
E-mail: svatka.sagnerova@seznam.cz

6. 
PŘEDSEDOVÉ 

KRAJSKÝCH 
RAD 
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SEKRETARIÁT AŠSK ČR
José Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veleslavín

tel.: 220 172 145, 220 172 280, fax: 242 454 723
e-mail: sekretariat@assk.cz

www.assk.cz


